PROTOCOLO DE FUNCIONAMIENTO DEL CONSEJO DE DESARROLLO SOCIAL Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE CHIHUAHUA 
Objetivo:
Establecer la organización y el funcionamiento del Consejo de Desarrollo Social y Participación Ciudadana del Estado de Chihuahua, como órgano de deliberación, asesoría y consulta del Gobierno del Estado. 

Estructura:

Para el auxilio de sus funciones el Consejo estará conformad por:

· Un presidente

· Un secretario

· Una Comisión Técnica

· Una junta directiva
Comisión Técnica
Para el eficaz funcionamiento del Consejo se creará acorde a las atribuciones conferidas por el artículo 52 fracción IX de la Ley de Desarrollo Social y Humano para el Estado de Chihuahua una Comisión Técnica cuyo objeto será la evaluación de los canditados a ser parte de la Asamblea, Juntas Directivas, Mesas de Trabajo y/o Comisiones, así como las propuestas que se realicen una vez conformadas las mesas de trabajo, como un primer filtro de análisis y que después puedan ser votadas, aquellas que se consideren viables, por la Asamblea.

Integración de la Comisión Técnica:

· Organizaciones de segundo piso

· Universidades 

· Personalidades que te tengan una trayectora de liderazgo en el trabajo hacia la comunidad.

Funcionamiento:

El representante del Poder Ejectivo lanazará la invitación para conformar la Comisión Técnica. La invitación se realizará previa revisión que realice entre los sectores de la sociedad involucrados con el desarrollo social, procurando el consenso y tomando en cuenta la solvencia moral, trayectoria y aportación tangible que cada persona o institución haya realizado al desarrollo social y humano de los chihuahuenses. La invitación  se establecerá el fecha y hora para la primer reunión donde, entre otros temas se evaluará a los postulantes y entre ellos mismos se decidirá quién cumple con los requisitos para ser parte y en caso de que se considere qué alguien no los cumple se hará la exposición de motivos por parte de quien evalúe que no se cumple con los requisitos y el postulante tendrá oportunidad para una réplica; una vez escuchadas a ambas partes se votará por todos los presentes el ingreso y el Gobernador dará por conformada la Mesa.

Asamblea:
Objetivo:

Que estará conformada por ochenta consejeros y su objeto será el recibir, analizar y proponer la política pública, programas y proyectos tendientes a generar en la sociedad una cultura de desarrollo social y humano.
Integración:
· Un presidente, quien será el Titular del Ejecutivo.
· Un vicepresidente, quien será el Secretario de Desarrollo Social.
· Los titulares de las dependencias y entidades de la adminstración pública estatal que determine el Presidente.

·  Tres representantes por cada una de las mesas temáticas de trabajo, propuestos por ellos mismos.
· Tres representantes de organizaciones de la sociedad civil por tématica.

· Tres representantes por cada uno de sujetos o grupos vulnerados.
· Tres representantes de sujetos sin estructura organizativa una trayectora de liderazgo en el trabajo hacia la cominidad, y que tengan aval solidario por alguna de las organizaciones dentro de la asamblea.

Comisiones y/o mesas de trabajo 
El método de trabajo

El método de trabajo al interior de las Comisiones, Comités y/o Grupos de Trabajo será determinado por dos dimensiones y dos niveles de participación, que corresponden con: 1) el modelo de planeación para el desarrollo y 2) la programación presupuestal anual establecidos en las leyes vigentes para estos efectos.

El objetivo es empatar los ciclos de trabajo con los ciclos de planeación y programación que ya se encuentran regulados y que dictan la acción de gobierno con la elaboración de planes operativos anuales, para permitir la participación de las organizaciones en estos ciclos a través de una consulta al catálogo de actividades del Gobierno del Estado y de los Ayuntamientos.

La creación de comisiones, comités y/o grupos de trabajo por parte del Consejo se hará a propuesta del Presidente, Vicepresidente o de cualquiera de los miembros de la Asamblea.

La propuesta de creación de cualquiera de estas figuras deberá hacerse por escrito ante la Junta y deberá contener los argumentos que den sustento a la propuesta, así como la firma autógrafa de quien realiza la propuesta.

Las Comisiones estarán integradas por un mínimo de 5 y un máximo de 18 miembros, de entre los cuales se elegirá un Presidente y un Secretario Técnico, quienes tendrán a su cargo las responsabilidades que el Reglamento les confiera.

La invitación que se haga para la conformación de Comisiones, Comités y/o Grupos de Trabajo a personas que no tengan el carácter de Consejeros, deberá hacerse por escrito, dicha responsabilidad estará a cargo del Vicepresidente. Comisiones actuales:
a. Comisión de Niñas, Niños y Adolescentes

b. Comisión de Jóvenes

c. Comisión de Personas Migrantes y Jornaleras Agrícolas

d. Comisión de Mujeres

e. Comisión de Personas con Discapacidad

f. Comisión de Personas Adultas Mayores

g. Comisión de Pueblos Originarios

h. Comisión de Familia y Comunidad

De la Junta Directiva

La Junta se conformará acorde a la propuesta que se realice en la asamblea y que se considere para el mejor funcionamiento.
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